

美7岁女童失踪 尸体惊现垃圾场

居住在佛罗里达州奥林奇帕克镇的7岁女童索梅尔·汤普森日前在放学途中神秘失踪。当地时间10月22日,佛罗警方在佐治亚州的一处垃圾填埋场里发现了她的尸体。女孩惨死垃圾场的消息传出后震惊了整个美国。

尸体惊现邻州垃圾场

当地警察局发言人胡斯蒂诺透露说,遇害者索梅尔正上小学一年级,19日放学回家途中由于和同学闹不愉快,没有像往常一样跟他们走在一起。她失踪前最后一次被人看见是在离家不远的一座空房子前。

警方在案发地展开了严密的地毯式搜索却一无所获,有警员在看到路上的垃圾车时突然来了灵感。他们跟着垃圾车来到佐治亚州福克斯顿市的一处垃圾填埋场,在这里搜索了近225吨垃圾后,发现臭烘烘的垃圾堆里露出了一双女孩的脚。经过胎记和DNA比对,警方确认死者正是索梅尔。



女童索梅尔·汤普森

据知情人士透露,警方揣测,凶手将索梅尔杀死后丢弃在附近的垃圾桶,而垃圾车又无意中将尸体运到了填埋场。警方目前希望通过逆向追踪行车路线和尸体上的垃圾来确认索梅尔最早被弃尸的地点。

警方“和时间赛跑”

据悉,填埋场距离奥林奇

帕克镇有76公里,而且处于不同的州。负责调查这起案件的警官里克·贝塞莱尔表示:“如果我们没有跟着垃圾车,尸体很快就会混在数百吨重的垃圾里被填埋,我们也许永远都找不到她。”

在孩童失踪时搜索案发地附近的垃圾桶是例行的做法,但通过追踪垃圾车搜索邻州的

垃圾填埋场还非常罕见。

母亲接到噩耗悲痛万分

发现尸体后,贝塞莱尔第一个通过电话将噩耗告诉了女孩的母亲。“你可以想象到,她当时就彻底崩溃,这是我打过的最难的一次电话……上帝,我希望以后再也不要碰到这样的事情。这是令人发指的一桩罪行,在将凶手捉拿归案之前,这个社区都将无法安宁,”贝塞莱尔说。

众多性侵犯者住在附近

7岁女孩遇害并在垃圾场被发现的案件震动了整个美国,各大媒体纷纷报道此事,请求知情人士提供线索。在这座规模很小的城镇竟然住着88名在警察局留有性侵犯案底的人,占总人口的1%,如果再算上奥林奇帕克镇周边5分钟车程内住着的性侵犯者,这个数字竟然达到了161人。截至目前,警方已经询问了其中的100多人,还没有实质性的收获。

中国日报

无奇不有

机组人员集体瞌睡?

飞机飞过站“失踪”1小时

美国西北航空公司两名飞行员上演了让人惊魂未定的一幕:在飞行过程中,他们一个小时未与地面管制员取得无线电联系,并且在发现错误返航之前,他们已经驾驶飞机飞过目的地明尼阿波利斯市240公里。

这架空客A320型飞机是从圣迭戈飞往明尼阿波利斯市的,机上共载有144名乘客和5名机组人员。美国运输安全委员会称,10月22日美国中部时间晚上7点前,飞行员与地面管制员失去了无线电联系,当时飞机飞行高度为1.1万米;大约晚8点,飞机飞过目的地机场上空;直到8点14分,地面管制员才重新与飞行员取得联系。

这架飞机“失踪”的消息还惊动了美国军方。在得到联

邦航空局的报告后,美国空中国民警卫队的4架战斗机在两个地点待命。据悉,直到空乘人员通过内部通信系统与驾驶舱内的飞行员取得联系,飞行员才意识到“过头儿”了。

在飞行过程中,没有任何乘客意识到飞机已经飞过了目的地机场,也没有任何人受伤。机组人员表示当时他们在讨论关于航空公司政策的问题,因争得挺厉害而导致心烦意乱,所以迷失了方位。然而,联邦航空局的官员也正在调查疲劳驾驶是否是造成这起事故的部分原因。

美国国家运输安全委员会发言人基思·霍洛威表示,安委会尚不清楚机组人员是否在航行过程中睡着了,并且说这只是一个推测。

2000多人争抢最“冰爽”工作 南极水暖工有主了

英国南极科学考察站最近在英国媒体上刊登广告招聘一名水暖工后,超过2000名英国人纷纷争先恐后地报名,最后,现年47岁的英国布里斯托尔市水暖工人马克·格林从2000多名应聘者中过关斩将脱颖而出,一举夺得了南极水暖工的职位!

2000多人抢一份工作 幸运男当上南极水暖工

当英国南极科学考察站最近在英国媒体上刊登广告招聘一名水暖工后,格林立即报了名。这份南极水暖工的招聘广告称,应聘者要求身体健康,能适应零下20摄氏度的工作环境,有维修管道通风系统、集中供暖系统和低压燃油锅炉经验的应聘者可以优先考虑。

由于英国遭遇金融危机袭击,很多人都处于失业状态,这份南极水暖工的职位竟一下子引来了2000多名求职者应聘,简直可用“抢破头”来形容。毕竟对于正遭经济危机冲击的英国人来说,南极水暖工大约23000英镑的年薪以及免费食宿的待遇,的确是一项非常巨大的诱惑。不过令格林本人也意想不到的是,他最后竟从2000名应聘者中过关斩将脱颖而出,一举夺得

了南极水暖工的诱人职位!格林将于今年11月10日

搭乘飞机飞往南极的英国哈雷研究站,并在那儿工作15个月时间。

一生才有一次的机会 妻儿都对他特别支持

格林接受记者采访时称,他认为这份南极水暖工的工作是“一生才有一次的机会”,对于他到遥远的南极去工作,他的妻子和儿子都特别支持他。

据悉,格林到英国南极科考站去工作,他必须忍受极度的寒冷和与世隔绝的孤独感,那儿除了10个科学家和其他42名后勤人员外,他最近的邻居将是一些海豹和帝王企鹅。格林已经学习了一些如何在南极生存的技能,他对未来的工作一点也不感到害怕,格林甚至计划将自己的萨克斯管带到南极去吹奏,尽管专业人士告诉他,在南极吹萨克斯管可能会非常冷,说不定还会将嘴巴冻坏。

被誉为世界最爽工作 所有薪水都没地方花

早在前两年,英国南极科考站就曾在英国招聘过水暖工,上一个到南极工作的英国水暖工是现年50岁的英国卢顿市水电工托尼·麦克劳兰,他曾到南极的英国罗瑟拉站工作过。

南极水暖工的工作被誉为世界上“最爽的工作”之一,再加上南极没有任何东西可以花钱购买,也没有酒吧可以供人消费狂欢,所以南极水暖工挣来的所有薪水,几乎都可以实打实地全部储存到自己的银行账户中。

据悉,南极水暖工的工作看来虽不起眼,但在南极科考中却占据着重要的地位。过去南极曾发生过因为取暖设备故障而导致科考人员冻死的事件,所以水暖工作在南极可说相当重要。

台文

年赚5000多万英镑 小小盗窃案牵出大“毒窝”

英国布里斯托尔郡警察在处理一起普通的入室盗窃案时,意外发现了一个可卡因制售团伙,该团伙每年可赚5000多万英镑。

近日,布里斯托尔郡报警中心接到市民报案说,他看见邻居家有形迹可疑的人员进出,他怀疑邻居家遭到了入室抢劫。警察赶到后,居然从那套公寓里发现了一台用于混合可卡因和咖啡因、克他命等其它毒品的10吨水压机,以及大量的步枪、手枪、手雷和子弹等。

原来,这是一个4人制售毒品犯罪团伙的“老巢”。报警者之前所看到的“形迹可疑人员”均为毒品贩子。该团伙组织严密,虽已从事这一行多年,但从未被警方察觉。

在庭审中,公诉人指出,虽然1公斤纯可卡因的售价

仅为3.3万英镑,但是,当掺入其他毒品如咖啡因、克他命等以后,这1公斤可卡因带来的收入就远远不止那个价了。该犯罪团伙每周的“营业额”至少有60万英镑—90万英镑。公诉人认为詹姆斯·韦泽是这一犯罪团伙的组织者。韦泽今年47岁,是一位柔道高手,曾经当过武术教练。但韦泽对这些指控一一进行了否认。

现年63岁的罗伯特·布鲁克斯于2008年7月被判处了4年半的有期徒刑,理由是携带并试图出售海洛因和可卡因。虽然身处狱中,但布鲁克斯也是这个犯罪团伙的重要成员。他承认了对自己的贩毒指控,但否认拥有枪支弹药。另外两名成员则悉数承认了对他们提起的贩毒和非法持有枪支弹药两项指控。中国日报



47岁的格林

病情急剧加重,后果不堪设想。

2006年《中华现代临床医学杂志》4卷11期:神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM)修复受损多巴胺神经元。专家指出:从I期到III期,发展相对缓慢,是治疗黄金期。不及时治疗,III后

医学的易可康葆强调:在联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM修复神经基础上,再配合专业康复锻炼和心理疏导,可明显改善帕金森症状。

特大喜讯:为让广大帕金森

动物世界

马儿会“龇牙笑”? 雷

英国摄影师马克·里夫日前在该国北部萨福克郡的一片自然保护区拍摄到两匹马“龇牙咧嘴”笑得满地打滚的照片。照片中两匹马先是交头接耳窃窃私语,然后便开始“放声大笑”。

马克将照片上传到网上后,网友纷纷揣测这两匹马当时究竟在交流什么样的信息。马克揭秘称,其实当时两匹马儿在打哈欠,至于为什么在地上打滚,恐怕是痒痒了,在地上蹭蹭而已。

中国日报



巨型蓝鲸被船撞死



一头巨大的蓝鲸近日被途经的轮船撞击致死。10月20日这头蓝鲸被海水冲上美国加州海岸。这是世界上最大的哺乳动物遭遇悲惨不幸的一幕。

10月20日晚,人们在加州北部海岸多岩石的海湾发现了一头体长21.3米的雌性巨型蓝鲸的尸体。美国海洋暨大气总署海洋渔业服务的野生动植物学家乔·科尔达罗表示,此前一艘海洋测量船报告在几英里远的地方撞上了一头鲸鱼,几个小时后人们便在这里发现了这头鲸鱼。

加州洪堡州立大学的学生对蓝鲸的尸体进行了检查。经检查,蓝鲸的背上有多处很深的伤口,其中一处伤口长达2.4米,深度穿过鲸脂直达脊柱。

科尔达罗说,鲸鱼的活动区域通常离海岸很远,主要在深水区活动,因此极少发生蓝鲸被冲上海岸的事件。

蓝鲸是海洋哺乳动物,属于须鲸亚目。蓝鲸体长可达108英尺,体重在172吨以上,它是现存已知的最大的哺乳动物。

国际在线

渔民发现八脚海星 奇

据英国《每日邮报》10月23日报道,英国西南部康沃尔郡的一名渔民日前发现了一只具有8条“腿”的海星,比普通的五角海星多3条“腿”,这可能是世界上首次发现这种类型的海星。

报道说,这名渔民是在自己捕捞的螃蟹堆中发现这只奇特海星的,目前它已被送到康沃尔郡纽基镇的蓝礁水族馆展览。

这只特殊的海星比普通海星宽约25厘米,除了多出来3条“腿”外,还长着2张“嘴”,因此该馆的几名海洋生物专家认为,这只海星可能是两只海星长成的“连体儿”。

通常的海星有5条“腿”,也就是腕,偶尔也会有4条或6条“腿”的。人们普遍认为,拥有更多腕的海星是基因突变造成的。一名专家解释说,海星还具有一种能力,



帕金森不治发展快

帕金森病具有诊断明确,病情持续发展的特点:

I期:单侧抖动,并逐渐加重;

II期:双侧抖动,僵直加重;

III期:抬腿困难,拖步走,翻身困难,是治疗关键期;

IV期:拖步走易摔跤,穿衣吃饭需帮助,言语不清;

V期:生活无法自理,瘫痪

脑健康乐园》,更多相关信息登陆

www.njkhz.com

咨询热线:

南京 84506642 无锡 82320335

镇江 82171217 徐州 81819930

盐城 83031433 扬州 82812531

泰州 85591092 淮安 86170361

宿迁 88990056 常州 85637571

苏州 67701586 南通 85628070

鞍山 15305550224

连云港 82068818